&,&u h....\m Universidad Tecnolégica de San Luis Potosf
y & Reporte de Gastos de Viaje
{.J-,-...HAO

Nombre Roberto Chévez Govea
Area Desamclio de Negocios

Fecha del reporte 13-may-198
Lugar del vigje __ Cd. de México

con los frabajos e disefio cunicular de Continuidad de Estucics de la carrers de TSU en Logistica area Cadena de Suministros y area Traspere Temestre.

Objetivo del viaje __3.6_2

Resultados del viaje Inicio de matriz de compelencias para la continuidad de estudios.

06-may [ 07-may \* _T 08-may ] ﬁ 09-may L [ 10-may ¢ TOTAL

monto_ | propina_| 1otal [ _monto [ propina [ total monta | _propina_| total | monto | propina | total [_monto [ propina | total VIAJE

[ cesayunc j g Ul [ ] — 1= -
comida S = 5 = 176.00 176.00 176.00 176.00 255.00 25.00 280.00 $ 632.C0
cena 145.00 15.00 | § 160.00 161.00 20.00 181.00 84.00 10.00 94.00 165.00 20.00 { - 185.00 $ 620.00
gasclina | $ =
casetas - b .
taxi % 123.00 3 123.00 160.00 160.00 160.00 160.00 160.00 160.0C 160.00 160.00 $ 763.C0
hotel 5,228.00 $ 5.228.00 z = z = $ 522800
teléfono S =
pasajes | | 640.C0 5 620.00 : W z - 64000 40,00 | [§_ 128000
Varios L $ 260.00 $ 26000 | 180.00 160.00 160.00 160.00 | | - 246.50 246.50 g 826.50

[ o | [5 e39600]s 1500]s 521700] [5_657.00  s92000]8  677.00] [§_ssocc]s i000]s se000] [ 580.00 Ts 7500]5 62500] [§ 1o04650]8 - |5 10¢650] [ 9,34950]

INTERESADO fima: J&I‘ fecha: 29-mar-19
s 9.500.00

v
nambre: Robertd Chavez Govea |mporte:

SUPERVISOR INMEDIATO “ma \J\./ka.@? i.w__ N SALDO importe_§ 150.50

uTsLP

a favor de:

nombre: __ Maria mcmnw_cnm?::u Alfaro
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